
0.044565

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 1 червня 2026 р., 16:27Понеділок, 1 червня 2026 р., 16:27МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 28 жовтня 2024 г., 08:40      Переглядів: 2118  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

В Японії правляча коаліція втратила більшість у нижній палаті парламенту, - AP

Під час парламентських виборів у неділю, 28 жовтня, правляча коаліція прем’єр-
міністра Японії Сігеру Ісіби втратила більшість у нижній палаті парламенту, що
складається з 465 місць, через обурення виборців фінансовими скандалами,
пов’язаними з правлячою партією.

Про це повідомляє Associated Press (AP).

Ліберально-демократична партія (ЛДП) на чолі з Ісібою залишається провідною
партією в японському парламенті, і зміни уряду не передбачається, однак результати
виборів створюють політичну невизначеність.

Втрата більшості ускладнює для чинного прем’єра втілення політики своєї партії
через парламент, і йому, можливо, доведеться шукати третього партнера для коаліції.
Коаліція ЛДП зберігає більшість у менш впливовій верхній палаті парламенту.

В цілому, за даними японських ЗМІ, правляча коаліція разом з молодшим партнером
— партією "Нова Комейто" — здобула 215 місць, що значно менше, ніж більшість у 279
місць, яку вона мала раніше, і це є найгіршим результатом коаліції з моменту її
короткочасного відходу від влади у 2009 році.

Ісіба став прем’єр-міністром 1 жовтня 2024 року та одразу ж оголосив вибори,
сподіваючись зміцнити підтримку після того, як його попередник Фуміо Кісіда не зміг
впоратися з обуренням суспільства через скандали в ЛДП.

"Результати на сьогоднішній день були надзвичайно суворими, і ми ставимося до них
дуже серйозно. Я вважаю, що виборці закликають нас більше думати і стати партією,
яка відповідає їхнім очікуванням", - сказав глава уряду в неділю пізно ввечері в ефірі
японського національного телебачення NHK.

Ісіба заявив, що ЛДП продовжить очолювати правлячу коаліцію, займатися
ключовими політичними питаннями, складатиме запланований додатковий бюджет і
продовжить політичну реформу.

Він підкреслив, що його партія відкрита до співпраці з опозиційними групами, за
умови, що це відповідає очікуванням громадськості.

Потенційні партнери

Конституційно-демократична партія Японії на чолі з лідером центристів Йосіхіко
Нодою досягла значного успіху на недільних виборах, здобувши 148 місць у
парламенті, порівняно з 98 раніше. "Ми досягли нашої мети - не дозволити правлячій
коаліції отримати більшість, що стало головним досягненням", - сказав Нода.

Він назвав ці вибори унікальною можливістю для зміни уряду і висловив бажання
очолити коаліцію з іншими опозиційними групами. Проте його партія зіткнулася з
труднощами у пошуку партнерів, а багато виборців залишаються скептичними щодо
здатності та досвіду опозиції.

Можливими додатковими партнерами для Ісіби можуть стати Народно-демократична
партія (НДП), що виступає за зниження податків, та консервативна Японська
інноваційна партія.

Голова Народних демократів Юїчіро Тамакі заявив, що він відкритий до "часткового
альянсу". Голова Інноваційної партії Нобуюкі Баба заперечив будь-які наміри
співпрацювати. Центристська НДП збільшила своє представництво в чотири рази до
28 місць, тоді як у консервативної Інноваційної партії воно знизилося до 38.

Політична реформа

Ісіба також може зіткнутися з негативною реакцією з боку фракцій скандальних
депутатів від колишнього лідера Сіндзо Абе, яких Ісіба не підтримав на недільних
виборах, намагаючись повернути собі підтримку суспільства.

Ліберальні демократи зараз менш згуртовані та можуть увійти в еру короткотривалих
прем’єр-міністрів. Очікується, що Ісіба залишиться на посаді щонайменше до
затвердження правлячим блоком ключових бюджетних планів наприкінці грудня.

"Критика з боку суспільства скандалу з "брудними коштами" зросла, і це не пройде
легко. Відчуття справедливості зростає, і люди відкидають привілеї для політиків", -
сказав професор політики і публічної політики Токійського університету Ідзуру
Макіхара.

Він вважає, що Ісіба потребує рішучих заходів політичної реформи для відновлення
довіри громадськості.

У недільних виборах брали участь 1344 кандидати, включаючи рекордну кількість
жінок - 314.

Ще одним ударом для правлячої коаліції стала втрата посад низкою ветеранів
Ліберально-демократичної партії, які обіймали урядові посади, а також нового лідера
партії "Комейто" Кеїті Ішія.

Думка експертів

Експерти наголошують, що уряд на чолі з Християнсько-демократичною партією
Японії не має шансів на успіх через відсутність життєздатної політики.

"Якщо вони прийдуть до влади і спробують змінити економічну та дипломатичну
політику нинішнього уряду, це призведе лише до їхнього швидкого краху", - каже
Макіхара.

Реалістично, правляча коаліція Ісіби буде шукати партнерства або з Партією
інновацій, або з Демократичною партією народу, сказав аналітик.

На виборчій дільниці у центрі Токіо деякі виборці сказали, що вони враховували
корупційний скандал і економічні заходи під час ухвалення рішення про те, як
голосувати.

Колись популярний політик, відомий своєю критикою навіть внутрішньопартійної
політики, Ісіба отримав підтримку на тлі падіння уряду, що тривало кілька тижнів.

Ісіба пообіцяв відродити сільську економіку, вирішити проблему зниження
народжуваності в Японії і зміцнити оборону. Однак у його кабінеті лише дві жінки,
що відштовхнуло від нього частину фракції під керівництвом покійного прем’єр-
міністра Сіндзо Абе.

Ісіба швидко відступив від своєї попередньої підтримки можливості подвійного
прізвища для подружніх пар і легалізації одностатевих шлюбів, що стало очевидним
компромісом з впливовими ультраконсерваторами партії.

Його популярність знизилася через "розрив між очікуваннями суспільства щодо нього
як прем’єр-міністра і тим, що він здійснював як прем’єр-міністр", - заявив політичний
аналітик The Asia Group Рінтаро Нісімура.
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DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/731778-ssha_nastaivajut_na_rassledovanii_narushenij_vo_vremja_vyborov_v_gruzii_-_blinken
https://antikor.info/articles/731780-v_poljshe_zajavili_chto_situatsija_s_vyborami_v_gruzii_otdaljaet_ee_ot_evrosojuza_i_nato
https://antikor.info/ru/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap%20%D0%92%20%D0%AF%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%97%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%87%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%B2%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%96%20%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%83,%20-%20AP
https://antikor.info/ru/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap
https://apnews.com/article/japan-ishiba-parliament-election-ldp-opposition-5c6509c7b83963ffe40588c50998967c
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AE%D0%B8%D1%87%D0%B8%D1%80%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%99%D0%BE%D1%81%D0%B8%D1%85%D0%B8%D0%BA%D0%BE_%D0%9D%D0%BE%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D1%83%D0%BC%D0%B8%D0%BE_%D0%9A%D0%B8%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B4%D0%B0_%D0%A4%D1%83%D0%BC%D0%B8%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D0%B8%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE-%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%8F_(%D0%9B%D0%94%D0%9F)
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B8%D0%B3%D1%8D%D1%80%D1%83_%D0%98%D1%81%D0%B8%D0%B1%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%B2%D0%B8%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D0%B2%D1%8B%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841931-ot_narashchivanija_resnits__do_mobilizatsii_v_odesskom_tk_uznali_izvestnogo_mestnogo_bjjuti-mastera
https://antikor.info/articles/841931-ot_narashchivanija_resnits__do_mobilizatsii_v_odesskom_tk_uznali_izvestnogo_mestnogo_bjjuti-mastera
https://antikor.info/articles/841931-ot_narashchivanija_resnits__do_mobilizatsii_v_odesskom_tk_uznali_izvestnogo_mestnogo_bjjuti-mastera
https://antikor.info/articles/841931-ot_narashchivanija_resnits__do_mobilizatsii_v_odesskom_tk_uznali_izvestnogo_mestnogo_bjjuti-mastera
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/731779-v_japonii_pravjashchaja_koalitsija_poterjala_boljshinstvo_v_nihnej_palate_parlamenta_-_ap?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

